
SM650 Babymonitor - 5-tommers 
Skærm, Tovejstale og Temperatursensor 

 

 
 



Produktoversigt 
 

 
 

1.​ Tænd/sluk-knap: Langt tryk for at tænde/slukke skærmen; kort tryk for at 
tænde/slukke skærmen. 

2.​ Panorer/Vip: Tryk på tasten for at gå ind i panorerings-/vippetilstand. 
3.​ Lydstyrke+/Op-tast: Tryk på Lydstyrke+ for at øge lydstyrken/for at øge 

kameraets hastighed i panorerings-/tilttilstand. 
4.​ Lysstyrke/højre-tast: Tryk på Lysstyrke for at øge lysstyrken/for at justere 

kameraet i Pan/Tilt-tilstand. 
5.​ OK:  Tryk på OK-tasten for at se/scanne kameraet eller for at bekræfte. 
6.​ Lydstyrke-/ned-tast: Tryk på Lydstyrke - for at sænke lydstyrken/for at sænke 

kameraets hastighed i panorerings-/tilttilstand. 
7.​ Lysstyrke-/Le-knap: Tryk på Lysstyrke - for at mindske lysstyrken/for at lade 

kameraet gå i panorering/tilt-tilstand. 
8.​ Tal med babyen:  

-​ For at tale skal du trykke på taletasten på forsiden af skærmen og holde 
den nede; slip den for at slukke den.. 

-​ Husk, at du ikke kan lytte til din baby, mens du taler til den. For at lytte til 
den skal du stoppe med at trykke på denne knap..  

9.​ Menu/Afslut: Tryk kort på Menu/Afslut-tasten, så vises menuen, og tryk igen for 
at afslutte. Tryk og hold Menu/Afslut-tasten nede i cirka 2 sekunder for at zoome 
ind/ud.. 

10.​Mikrofon: Når du taler med babyen, så optag forældrenes stemmer. 
11.​Strøm- og opladningsindikator LED:  

-​ LED-lampen lyser rødt, når opladningen under displayet er slukket. 
-​ LED-lampen lyser orange, når den oplades i tændt tilstand.. 
-​ LED-lampen lyser grønt, når batteriet er fuldt opladet. 

12.​Lydstyrke-LED: Når babyenheden registrerer stemmen, lyser indikatorlampen. 
Jo højere den registrerede lyd er, desto flere lamper lyser.. 

13.​LCD-skærm: Vis babyens billede og justering af hver knapfunktion. 
14.​Højttaler: Hør lyden fra babyen. 



15.​Stå: Skærmplaceringsstativ. 
16.​Nulstillingsknap (under stativet): Tryk længe på nulstillingsknappen med en 

nål for at nulstille displayet. 
17.​DC-stik: Oplad skærmen ved at tilslutte strømadapteren til skærmen og en 

stikkontakt. 
 
Bemærk: Hvis du vil justere lydstyrken/lysstyrken, skal du afslutte 
panorerings-/hældningstilstanden, før du bruger den. 
 
Oversigt over babyenhed (kamera) 
 

 
1.​ Lyssensor 
2.​ Infrarøde LED'er  
3.​ CMOS sensor 
4.​ Strøm-LED  
5.​ Mikrofon 
6.​ Højttaler 
7.​ Parnøgle 
8.​ DC-stik 
9.​ Temperatursensor 
10.​Antenne 

 
Oversigt over ikoner 

 
Signal 
 
Alarm 
 
Vuggevise 
 
Kamera 



 
Bind 
 
Lysstyrke 
 
VOX 
 
Batteri 
 

 
Zoom 
 
Nattesyn 
 
Tal med babyen 
 
Temperatur 
 

 
Brug af babyalarmen 
 
Tænd babyenheden: 
 
Brug den medfølgende AC-adapter i denne pakke til at forbinde stikkontakten med 
babyenheden.. 
Når adapteren er tilsluttet, tænder enheden automatisk, og strøm-LED'en lyser. 
 

 
 



Opladning og tænding af forældreenheden: 
 
Tryk og hold tænd/sluk-knappen nede i 2 sekunder for at tænde forældreenheden. 
Vi anbefaler at tilslutte skærmen til adapteren, der er sat i stikkontakten, når det er 
muligt, for at holde batteriet opladet. 
Når adapteren er tilsluttet, tænder enheden automatisk, og strøm-LED'en lyser. 
 

 
 

Opladning: Rød/orange 
  Fuldt opladet: Grøn 
 
 
 
 
Forberedelse til tilslutning af babyenheden: 
 

Tryk på MENU-tasten og valgte at vælge ,  tryk på OK-tasten for parring. 
 

 
 
Par forældreenheden med babyenheden 
 
Tryk længe på "parrings"-knappen bag på babyenheden, indtil forældreenheden viser 
billeder. 
Babyenheden er allerede parret med forældreenheden fra fabrikken. Gentagen handling 
er ikke nødvendig. 

 



OSD-tilstandsbetjening 
 
Panorer/Vip 
 
Kameraenheden kan fjernstyres fra monitorenheden. 

1.​ Tryk på panorerings-/vippetasten gå ind i Pan/Hæld-tilstand. 

2.​ Tryk på eller at dreje opad eller nedad. 

3.​ Trykke eller at panorere til venstre eller højre. 

4.​ Tryk på panorerings-/vippetasten for at afslutte panorering/vippetilstanden. 
 
Bemærk: I panorerings-/tilttilstand kan du ikke bruge navigationstasten til at justere 
lydstyrke og lysstyrke. 
 
Nattesynstilstand 
 
Når den indbyggede fotosensor registrerer et lavt niveau af omgivende lys, vises 

skærmen på monitorenheden i sort-hvid. Ikonet vil blive vist på skærmen. 
 
Taletilstand 

Tryk og hold nede på monitorenheden for at tale med din baby gennem 

kameraenhedens højttaler. Et ikon vises i skærmens højre hjørne. 
 
Digital Zoom 

1.​ Tryk og hold Menu/Afslut-tasten nede cirka 2 sekunder til at gå ind i 
zoomtilstand. 

2.​ I zoomtilstand skal du trykke på panorerings-/vippetasten at justere 
kameraets/billedets retning. 

3.​ Tryk på VENSTRE-tasten at panorere til venstre; Tryk på HØJRE-tasten 

at panorere til højre; Tryk på OP-tasten at vippe op; Tryk på 

NED-tasten for at vippe ned. 
4.​ Tryk og hold Menu/Exit-tasten nede igen i cirka 2 sekunder for at zoome ud. I 

digital zoomtilstand vises zoomikonet øverst på skærmen. 



Varm påmindelse: Hvis du vil justere lydstyrken/lysstyrken, skal du afslutte 
panorering/hældning (tryk på panorering/hældning-tasten), før du bruger den.​
 
Scan og skift kameraer 
 

Kort tryk OK tast til at se/scanne kameraet under scanningstilstand, ikonet  vil blive 
vist øverst på skærmen. Hvert kameras video vises på LCD-skærmen i cirka 10 
sekunder og skifter derefter til det næste kamera. Tryk kort på scanningstasten igen for 
at skifte kameraet til scanningstilstand. Denne funktion er kun tilgængelig, når to eller 
flere kameraer er parret. 
 
Menubetjening 
 
Parring af kamera og skærm 

1.​ Tryk på Menu/Afslut-tasten og menuen vil dukke op. 

2.​ Vælg kameraikonet og tryk på OK tasten for at gå ind i undermenuen. Tryk 

på VENSTRE-tasten eller HØJRE-tast for at vælge det kamera, der skal 
parres. 

3.​ Tryk på OK-tasten for at starte parringen. Mens skærmen viser parring, tryk 
derefter på PARRING-knappen på bagsiden af kameraet (babyenheden). 

4.​ Tryk på OK tasten, og vælg ikonet. 
5.​ Vælg JA, kameraet vil blive slettet. 

 
Vuggeviseindstilling 
 
Du kan berolige babyen ved at spille en blid vuggevise fra babyenheden. 

1.​ Tryk på Menu/Afslut-tasten og menuen vil dukke op. 

2.​ Vælg vuggeviseikonet og tryk på OK tasten for at gå ind i undermenuen. 
3.​ Tryk på NAVIGATIONSTASTEN for at vælge den ønskede vuggevise. 
4.​ Tryk på OK tasten for at bekræfte. 

 



Indstilling af fodringstimer 
 
Du kan bruge alarmen til at minde dig selv om at fodre babyen/skifte bleer/sove osv.. 

1.​ Tryk på Menu/Afslut-tasten og menuen vil dukke op. 

2.​ Vælg alarmikonet og tryk på OK tasten for at gå ind i undermenuen. 
3.​ Tryk på NAVIGATIONSTASTEN for at vælge det ønskede alarmtidspunkt. 
4.​ Tryk på OK tasten for at bekræfte. 

 
VOX-indstilling 

1.​ Tryk på Menu/Afslut-tasten og menuen vil dukke op. 

2.​ Vælg VOX-ikonet og tryk på OK tasten for at gå ind i undermenuen. 

3.​ Tryk på VENSTRE-tasten eller HØJRE-tast for at vælge det ønskede 
niveau. 

4.​ Tryk på OK tasten for at bekræfte. 
 
Temperaturindstilling 
 
Indstilling af temperaturalarm 

1.​ Tryk på Menu/Afslut-tasten og menuen vil dukke op. 

2.​ Vælg temperaturikonet og tryk på OK tasten for at gå ind i undermenuen. 

3.​ Tryk på VENSTRE-tasten eller HØJRE-tast at vælge mellem eller . 
 

Følg op på dine behov for at vælge de maksimale og minimale alarmtemperaturer. 
 
Høje/lave temperaturalarmgrænser 

1.​ Tryk på VENSTRE-tasten eller HØJRE-tast at vælge  (rød) eller

(grøn) for indstillinger for høje/lave grænser. 

2.​ Tryk på op-/ned-tasten for at justere den høje grænse, når (rød) er valgt. 

3.​ Tryk på op-/ned-tasten for at justere den lave grænse, når  (grøn) er valgt. 
 



Indstilling 
 
Sprogindstilling 

1.​ Tryk på Menu/Afslut-tasten og menuen vil dukke op. 

2.​ Vælg indstillingsikonet og tryk på OK-tasten for at gå ind i undermenuen. 

3.​ Vælg sprogindstillingen og tryk på OK-tasten for at gå ind i undermenuen. 
Vælg det ønskede sprog, og tryk på OK for at bekræfte. 
 
Frekvensindstilling 

1.​ Tryk på Menu/Afslut-tasten og menuen vil dukke op. 

2.​ Vælg indstillingsikonet og tryk på OK-tasten for at gå ind i undermenuen. 

3.​ Vælg frekvensindstillingen og tryk på OK-tasten for at gå ind i undermenuen. 
Vælg 60Hz, hvis du er i Nordamerika; vælg 50Hz, hvis du er i Europa. 
 
Nulstil indstilling 

1.​ Tryk på Menu/Afslut-tasten og menuen vil dukke op. 

2.​ Vælg indstillingsikonet og tryk på OK tasten for at gå ind i undermenuen. 

3.​ Vælg nulstillingsindstillingen og tryk på OK tasten for at gå ind i 
undermenuen. 

Vælg JA, hvis du har brug for at nulstille den. 
 
Tekniske data 
 
System generelt 
 
Frekvens - 2.4GHz FHSS 
Driftsmiljø - Kun til indendørs brug; Temperatur: 0-40 C; Luftfugtighed: 5%-90% rh. 
(relativ luftfugtighed) 
Driftsområde - Op til 900 fod (lige linje og åbent område) 
Strømadapter - Indgang: 100-240VAC 50/60Hz, 300mA maks.; Udgang: 5V, 700mA 
LCD - 5,0" LCD-skærm 
Genopladeligt batteri til skærm - Model: 503450; 3.7V, 2100mAh 
Betjener mig med fuldt opladet batteri (forældreenhed) - Op til 12 timer (VOX tændt) 
Billedsensortype - 1/6,5" farve CMOS-billedsensor 
IR LED type - 940nm 



Tekniske data 
 
Ingen modtagelse på skærmen: 

●​ Strømadapteren er muligvis ikke tilsluttet korrekt 
●​ Bekræft at kameraet og skærmen er tændt 
●​ Kameraet er muligvis langt væk fra skærmen 
●​ Kamera og skærm er muligvis ikke parret korrekt. Følg 

PARRING-instruktionerne. 
●​ Genstart babyenhed og forældreenhed 
●​ Tryk på nulstillingstasten bag på forældreenheden 

 
Interferens eller dårlig modtagelse: 

●​ Flyt skærmen tættere på kameraet 
●​ Kameraet eller skærmen er muligvis placeret for tæt på mange metalgenstande 
●​ Andre elektroniske enheder kan forstyrre signalet 
●​ Batteriniveauet er muligvis for lavt 
●​ Genstart babyenhed og forældreenhed. Tryk på nulstillingstasten bag på 

forældreenheden. 
 
Feedback (skrigende, statisk): 

●​ Kameraet og skærmen er muligvis for tæt på hinanden 
●​ Lydstyrken på skærmen er muligvis indstillet for højt 
●​ Tryk på nulstillingstasten bag på forældreenheden 

 
Kan ikke høre babyen på forældreenheden: 

●​ Lydstyrkeindstillingen er muligvis for lav 
●​ Tryk på nulstillingstasten bag på forældreenheden 

 
Billede frosset: 

●​ Genstart babyenheden (tag adapteren ud, og sæt den i stikkontakten igen) 
●​ Tryk på nulstillingstasten bag på forældreenheden (skjul den bag stativet) 

 
Opretholdelse 
 

-​ Rengør kameraets og skærmens overflader med en blød, fnugfri klud 
-​ Brug aldrig rengøringsmidler eller opløsningsmidler 
-​ Hvis enhederne bliver snavsede, skal du bruge en let fugtet klud til at tørre 

overfladerne af. Pas på, at der ikke kommer vand i nogen åbninger 
 
 


